

关于推荐全区“最美职工”的公示

根据《关于开展选树 2022 年度全区“最美职工”活动的通知》（内工字〔2022〕27 号）精神和具体推荐条件要求，经工会委员会研究并报工委领导同意，推荐自治区气象局高春香、呼和浩特海关王伊琴为全区“最美职工”。现就基本情况公示如下。

一、公示内容

1. 高春香，女，汉族，1964.12，群众，内蒙古自治区气候中心正高级工程师。

理想信念坚定，爱岗敬业、踏实工作，具有良好的综合素质、职业道德和团结协作精神。工作 36 年来，一直在业务一线工作，在自治区重大规划、重点工程项目气候可行性论证、气候资源开发利用等领域开展关键技术研究，工作出色、成绩显著。主持及参加科研项目 50 余项，完成技术服务报告 300 余篇，发表及交流论文近 50 篇，主编及参与 4 部专著的撰写。荣获自治区气象局科技成果一等奖 1 项、二等奖 1 项、三等奖 2 项。取得发明专利 2 项，软著 2 项；4 次获内蒙古自治区气象局重大服务先进个人。

在自治区重大规划、重点工程气候可行性论证工作中，不顾病痛、刻苦钻研，圆满完成了区域气候可行性论证工作，为自治区优化营商环境贡献了气象力量。绘制了自治区首张输电线路覆

冰、大风、舞动区划图，制定了火电厂工程、机场建设工程、风电工程、化工类工程气候可行性论证地方标准，完成多项气候论证报告编写。取得较好的社会、经济效益。我区是全国新能源开发的重点地区。作为技术骨干完成“内蒙古风能资源详查和评价工作”、“内蒙古太阳能资源评估业务系统”的技术研发和建设。为我区风能太阳能开发利用提供了技术支持。在我区率先开展农产品品质评价认证工作，认证结论已在科技兴农、精准扶贫中得到应用。

2. 王伊琴，女，汉族，1968.09，中共党员，二连海关技术中心动检实验室主任。

王伊琴同志作为二连海关动物检疫实验室负责人，长期一直奋战在口岸一线实验室“主战场”，维护祖国北疆国门生物安全，守护抗击疫情的前沿阵地，为我国疫情防控做出积极贡献。火线驰援，全力以赴投身到抗疫情的阻击战。2020年3月请战出征，支援白塔机场，连续抗战187天，检测阳性病例110余例；2021年6月，对入境的冻马肉物体表面新冠检测中，检测核酸阳性，也是内蒙古口岸的首次检出，守护着国门安全，彰显海关国门卫士的忠诚、担当、奉献。2021年10月，二连口岸突发新冠疫情，持续工作33天，共检测新冠核酸25822份样品。承担了终末消毒效果评价17次、40批、865份样品检测，出具消毒效果评价不合格报告14批次，得到二连疫情防控指挥部致信表扬。把关服务，筑牢国门生物安全屏障。多次检出进口食品的不合格，多次鉴定出濒危野生动物产品，检出马病毒性动脉炎等动物传染病，为保

障北疆国门生物安全做出积极贡献。起草《中国从智利输入马的检疫和卫生要求议定书》，首次将马红球菌病列入《议定书》，为保障我国畜牧产业及马竞技产业健康稳定发展，提供了技术依据。创新研究，技术成果硕果累累。完成省部级重大研究项目 8 项，6 项专利，5 项国家和行业标准，5 项地方标准，编译著作 1 部，SCI 论文 5 篇。主持的课题项目研究成果质量优秀，为保护我国濒危野生动物资源，为海关缉私执法提供强有力的技术保障。秉承“海关工匠”精神，研制实用新型专利的应用，解决了检验检疫中关键性技术难题，在为创建资源节约型单位、进口蒙古洗净毛绒类产品快速、顺利通关，做出了突出贡献。

二、公示时间及反馈方式

公示时间为 2022 年 5 月 27 日—6 月 2 日。

公示期间，单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映公示对象的有关情况和问题，对所反映的问题请提供可供调查的证明人以及其他有关线索。我们对反映问题者以及所反映的问题将严格保密。

受理办公室设在呼和浩特市新城区新华东街内蒙古政协东辅楼 314 号。

受理电话：4813085

特此公告。

自治区直属机关工会工委

2022 年 5 月 27 日